



# 办1张卡,享2次出行,乘5星邮轮,4年有效期,十分划算 1500元坐邮轮玩转日韩!

## 购买方式

### 1、现场购买

地址:海曙区灵桥路768号报业大楼一楼东南商报广告部

### 2、微店购买

步骤一:扫描右侧微信二维码,或者直接搜索“甬城巨优惠”微信公众号关注。  
步骤二:进入“甬城巨优惠”微信主页面,点击右下角微店进入店铺,找到邮轮卡宝贝支付订金。

咨询电话:87288033



合作单位:北京凯撒国际旅行社有限责任公司  
许可证号:L-ZY-GJ00085  
特别说明:本卡的销售及解释权依法归北京凯撒国际旅行社有限责任公司



习惯了“飞机+大巴”的陆上旅游,你敢不敢来一场海上的旅行?豪华邮轮将带你一起去探索前所未见的海上天堂,高雅的格调,体贴的服务,臻致的美食,伴随着丰盛心灵的闲适,你将满载惊喜与发现,收获惬意与一生的记忆……今年,海上的豪华邮轮游大热,“至少尝试一次离开陆地的旅行”已经成为人们休闲度假的新选择。

### 2988元可乘坐两次出海邮轮

即日起,本报联合《南京日报》等数十家媒体携手凯撒旅游,全面启动豪华邮轮卡的“预售”。只需花费2988元,即可置办一张邮轮卡,享受两次海上豪华邮轮行程。从上海或天津、香港三大港口乘坐豪华邮轮的机会,平均一次的花费1500元不到。无需办理复杂的签证

手续,拿着一本护照即可说走就走,真是太实惠太方便啦!不得不告诉你,本次预售的邮轮卡数量有限,别再犹豫了,速速抢购!

不过需要注意的是,因为是特价卡,所以持卡人每年只能使用一次该邮轮卡,且不包括暑期(7月1日-8月30日)、十一黄金周、春节以及其他国家法定假期出发的航次,其他时间段均不受限制。

### 四年有效期 五星级邮轮

据了解,此次推出的邮轮卡低价但绝不低质,购卡游客乘坐的邮轮均由凯撒合作伙伴国际级海上邮轮公司所提供。其中,有国内消费者所熟知的歌诗达、皇家加勒比、公主系列号等,它们均能为游客提供海上的专

业5星级服务。

此外,虽然这些出境邮轮行程以日韩等国为主,但行程方面,持卡人选择的余地依然较大。根据邮轮卡的协定,只要6天及6天以内的行程,持卡人均可进行预约和报名,使用邮轮卡乘坐。据了解,凯撒旅游2016年截至目前基本明确的包船计划也有六十多个航次。

### 我们的“邮轮卡”

价格:统一价2988元/张(儿童与成人同价)  
费用包含:邮轮船票、港务费;邮轮上所有免费餐厅的餐食及免费娱乐设施;全程中文陪同服务费;免签服务费;岸上观光游览费。

有效期:至2019年12月31日。

使用规则:

- 持卡人不得将邮轮卡权益转让或赠与他人。
- 预约好满意的航次后,持卡人需自行往返上海、或天津、或香港三个出发港口乘坐邮轮。
- 首次预约只能选择签订协议之日起90天后出发的旅游产品进行预约;此后,应至少提前40天联系旅游顾问进行预约。旅游顾问在出团前10个工作日回复确认出发日期。
- 年龄为18周岁以下、70周岁以上80周岁以下的套餐所有人,须有其他适龄近亲属旅游者同行参加旅游活动并签署承诺函,提供健康证明。邮轮卡不适用于80周岁以上客户及特殊人群(如孕妇、身体功能障碍者等)选购及出行。
- 邮轮卡报价为双人入住之每人价格,单人独住需加付单房费,具体单房费根据所住房间的标准费用收取。
- 本邮轮卡为标准内舱房,若需其他舱型,可补差价升舱。

夏静



以上图片仅供参考

# 塔尔沙漠金冠之城 一千零一夜中的天上宫殿

在《一千零一夜》里有这样描述:这里是天上的宫殿,因中了魔法师的咒语,一夜之间降临到了荒凉的塔尔沙漠腹地,最后化为一座金色的城堡。清晨,朝阳照着古堡,泛出金色的光芒,远处的风车若隐若现。杰伊瑟梅尔,就是这样一座金冠之城。

## 原生态的沙漠之城

杰伊瑟梅尔,是印度西边最靠近巴基斯坦边境的一个小镇,也是塔尔沙漠的金冠之城。它坐落在印度塔尔(Thar)沙漠边缘,建筑很有特色,由金黄色的沙岩雕琢而成,它的最大魅力在于进行城市现代化建设过程中仍然保留其原有的建筑特色,同时,它也是吉普赛和印度游吟歌舞者的故乡,保存了北印度原生态的音乐形式。

拉贾斯坦是印度次大陆唯一有沙漠的地方,而杰伊瑟梅尔正位于拉贾斯坦省西南部。这里最不缺少的就是石头了,到处能看到建筑工人的临时休息棚,缺水的土地上顽强地生长着一堆一堆的绿色植物,与沙漠里的高温烈日抗争着,偶尔还能看到怒放的鲜花。

## “活”着的杰伊瑟梅尔城堡

古堡下的小村子,闲散的居民,三三两两地坐在院前屋后,小孩子估计还没梳洗,鼻涕还挂在脸上,那双眸子却是那样的清澈无暇。远处,鸽群飞起,投下无数的影子。阳光下,金毛猪悠闲地迈着八字步,小野狗瘫在地上睡着

回笼觉。

和印度的其他城堡相比,杰伊瑟梅尔城堡是“活”的——因为城堡里面现在还居住着人,白天他们在城堡里面小聚、读书,晚上他们回到各自家里。城堡里面有住家,有酒店,有商铺,有学校,当然还有那些无所不在的神牛。而且,我发现,店家们做生意,完全没有其他旅游景点的吆喝声和叫卖声,你能听到的,只是偶尔的鸟鸣和牛叫,连这里的狗都非常安静。

沿着有点坡度的石板路走进古堡,迎接你的不仅仅是成群的鸽子,还有在路边探头探脑的松鼠。高高的门洞两边安放着光滑的石条凳,让人忍不住伸手去抚摸,老人坐在石凳上打着盹,那一刻,真有点穿越的感觉。阳光越过高高的黄砂石壁,能清晰地看见雕花窗户投射下来的图案。

停在一幢建筑面前,抬眼望去,整面墙上设置着好几个窗户,竟然每一个的形状都各不相同,在当时,大概一平米的面积就需要一个工人三个月的时间来完成雕刻,那些石柱长廊,那些凉亭屋顶,那些花瓣鸟兽,那些细格镂空……无法想象,当初修建这座浩大城堡时,工匠们花费了多少心血才完成了这个大漠里的杰作。

## 古堡顶层观日落

在屋顶等落日的那一段时间真的好惬意,站在高处,极目远处,太阳很猛,我们躲在阴凉处,任凭风儿从耳旁掠过,静观鸽群在阳光下嬉戏。

远处的风车懒懒地转动着,随着太阳位置的变换,郊外的建筑越来越模糊,原本白色的墙壁慢慢地被金色晕染。

## 漫步城堡内

城堡门口的特色小店,出售一些色彩鲜艳的布料和皮具。杰伊瑟梅尔所处的拉贾斯坦省的最丰富物产就是手工艺品,那几乎也就是这片沙漠中的唯一物产了。它与相邻的古吉拉特邦(Gujarat)并称为印度的民间艺术之乡,孟买、德里甚至尼泊尔的手工艺品店中出售的大部分精美物品都产自这两个地方,最有名的手工艺品包括金银饰品、珠宝首饰、骆驼皮具和华丽夸张的翘尖拖鞋。



张峰 摄

来到城中的一条小巷,早起的居民喝着早茶,小孩子骑车准备上学,店铺陆续开门营业,逼仄的巷子里竟然藏着精美的老屋。驻足其间,一位老奶奶端着水罐迎面走来,和我聊天,阳光透过纱帘,映在她和善的脸上,熟悉又温暖的感觉,这一刻,是如此的美好。

施余伶然



资料图片